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1. Sur)0;+o[,f(x)=xIn(x)-x+ | et sa dérivée 1’ est...
lci: s f(x)=xIn(x)-x+! (UxV+W)
e Df=10;+o[.
D'aprés 'énoncé f est dérivable sur]0;+oo [.

Dans ces conditions, nous pouvons calculer ' pour tout x €] 0; +o [.
Pour tout x €]0; +00 [ £ (x)= (1) x (In (x)) + (x)x(;’)- /
(U'xV+UxV'+W?)

=in(x)+ /-1

= In (x).

Ainsi pour tout x €]0;+o [: £’ (x)=In (x)

28ur)0;+o[,g(x)=x*[1-In(x)])et lim g(x)=...
x->0
lei: eg(x)=x*[1-1In(x)]
«Dg=]0;+o[
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Pour tout x €] 0; +oo [, nous pouvons écrire: g (x)= x* - x* In (x).

lim g(x)= lim x*-x*In(x)
x—0* x-0*

Or d'apres le cours: ¢ lim x*=0
x—->0*
e lim x2In(x)=0  (Croissances Comparées)

x->0

Dans ces conditions: lim g (x)=0-0=0.
x-0*

38urlR, f(x)=x%-0,9x*-0, Ix et f(x)=0 admet...

lci: e« f(x)=x%-0,9x*-0, Ix
«Df=IR
flx)=0 <=> x*-0,9x*-0,/x=0
<=> x(x*-0,9x-0,1)=0.
Soit Péquation: x*-0,9x-0,/=0. (ax*+bx+c=0)
Calcul du discriminant:
A=b%-4ac

=(-0,9%*-4x(N)x(-0,/)

= O, 121> 0.

Les solutions ?

Comme A > 0, Péquation admet deux solutions distinctes:

freemaths fr + Mathématiques BAC - QCM



pd

reserves

P4

Freemaths : Tous droits

0,9-1/0, 121
X, = =Q
2
0,9+V/O, 121
*x, = 7 =b.

Au total, Péquation f (x) = 0 admet: 3 solutions a, b et 0.

4. Une primitive K de la fonction k définie sur IR est ...
Ici: * H est une primitive d'une fonction h définie sur IR

* k (x)=h (2x), pour tout x € IR.

La fonction k est définie et continue sur IR.

Elle admet donc une primitive sur IR cad une fonction K dérivable sur IR

telle que: K'=k

/
Une primitive de k sur IR est: K (x)= Z H (2 x).
En effet pour tout x € IR, nous avons bien:

K’ (x) = (EI H (zx))’

=le[ H (Zx) x (2x)]

=ZIX[h(Zx)XZ]

=h(2x)
=k (x).
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Au total, une primitive K de k définie sur IR est: é H(2x)

5. L'équation réduite de Ia tangente a Ef au point d'abscisse * 1 est ...
L’équation de la tangente a Ef au point A (1, £ (1)) Sécrit:
y=f"(x)x(x-x,)+f(x,)
cad: Y=£'(Nx(x-N+f()

Orici: * f(x)=xe*, pour tout x € IR,
o (x)=(Ixe*)+(xxe*)=e"(/+x),pour tout x € IR,
flh=e,

e f'(l)=2e

Dans ces conditions: y=2ex(x-1)+e

cad: y=(2e)xx-e

L’équation de la tangente a efau point A (1, e) est donc: y=(2e)x-e

6. Les nombres entiers * n * solutions de (0, 2)" < 0, 00/ sont tels que...
(0,2)"< 0,00/ <=> nxIn(0,2)<In(0,00/)

= n> 0000 e In(0,2)<0)

In (0, 2)

<=> n>4,29 cad: n=5,car n€IN.

Les nombres * n * solutions de l'inéquation sont donc tels que: n> 5.
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